



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2018年1月  
星期二

2

今日8版 第3291期  
农历丁酉年十一月十六

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 傍晚起转阴有小雨, 东北风3级, 今天最高气温12到13℃, 明天最低气温7到8℃。

建德市气象台提供

## 新时代 新征程 贯彻十九大 实现新崛起

### 市领导走访慰问金融系统一线职工

本报讯 2017年12月29日下午, 市领导童定干、朱欢、吴铁民、吕平、孟关良等走访了我市各金融机构, 对正忙于年终决算的一线干部职工表示慰问并致以新年的问候, 对他们一年来为建德经济社会发展所作出的贡献表示衷心感谢, 希望金融系统在新的一年里再接再厉, 为建德经济社会持续健康发展提供更有力的支撑。

市领导童定干、吴铁民、吕平先后走访了人民银行建德市支行、人保财险建德支公司、建德农商银行、农业银行建德支行、湖商村镇银行建德支行。每到一处, 童定干等深入业务部室、服务大厅、办公场所等地, 与一线工作岗位的干部职工亲切握手、热情交谈, 感谢他们为建德经济社会发展作出的努力, 并向他们致以节日的问候。

在认真听取各家金融机构的经营业绩情况汇报后, 市委书记、市人大常委会主任童定干指出, 过去的一年里, 全市各金融机构围绕中心、服务大局、聚焦主业、强化服务, 广大干部职工团结努力, 为我市经济社会发展作出了积极贡献, 取得的成绩值得肯定。童定干强调, 建德的发展离不开金融的强劲支撑, 在新的一年里, 希望全市金融系统从我市经济社会发展大局出发, 紧紧围绕市委、市政府中心工作, 强化服务意识, 创新服务手段, 进一步加大支持力度, 充分发挥金融对地方经济发展的作用, 为建德新一年的经济社会发展作出更大贡献。

市领导朱欢、孟关良一行先后来到中国银行建德支行、银监局建德办事处、工商银行建德支行、杭州银行建德支行、建设银行建德支行等单位, 亲切看望问候金融系统工作人员, 感谢他们一年来为建德经济社会发展作出的贡献, 并向他们送上新年祝福。慰问中, 市长朱欢还与每家金融机构进行了座谈, 了解其主要业务指标完成情况、扶持我市重点项目情况等。(下转第2版)

### 精准研判 抢抓机遇 凝聚共识 奋发进取

## 市委召开务虚会

本报讯 2017年12月29日, 市委召开务虚会, 深入贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议和省委十四届二次全会、省委经济工作会议精神, 全面分析建德当前经济社会发展形势, 谋划明年及今后一个时期的发展思路, 集思广益, 为市委十四届三次全会的召开以及2018年全市跨越赶超发展奠定坚实基础。

市委书记、市人大常委会主任童定干主持会议, 市委副书记、市长朱欢, 市政协主席吴铁民, 市委副书记周友红, 市委常委、市人大、市政府、市政协领

导, 市人民法院院长、市人民检察院检察长参加了会议。

会上, 市领导以党的十九大精神为统领, 站在全市未来发展的高度, 围绕分管联系各线重点工作, 结合前期大走访大调研的成果, 就建德明年工作的重点内容、举措、路径等进行发言。大家畅所欲言、激荡思想, 摆问题、提建议, 共献务实之策, 共寻发展之路, 达到了虚实结合、凝聚共识、加快发展的目的。

童定干在发言中指出, 2017年在全市上下的共同努力下, 我市经济社会发展取得的成绩

可圈可点, 延续了前几年的奋进态势, 巩固了持续向好的发展势头。具体体现在重谋划, 方向更明确; 重改革, 动能更强劲; 重发展, 步伐更稳健; 重整治, 环境更美丽; 重民生, 社会更和谐; 重党建, 氛围更浓厚。这些来之不易的成绩和变革为建德下步发展奠定了坚实的基础。

童定干指出, 进入新时代的建德, 机遇与挑战并存, 但机遇大于挑战, 要登高望远, 精准研判, 全面把握建德所处的时代方位, 准确分析建德面临的机遇和挑战, (下转第3版)

## 我市召开5号提案办理汇报会

本报讯 2017年12月29日下午, 市委、市政府组织召开市政协十四届一次会议5号提案办理情况汇报会。市领导童定干、吴铁民、尤荣福、徐拥军、程旭、严凌云、吕勇、叶志高、徐亚娟等出席会议。

由民革市委、市政协科技组叶鹏委员提出的《关于深入实施创新活市战略, 加速建德发展的若干建议》(第5号、第15号、第219号)合并提案, 被列为今年的重点提案。该提案由市委书记、市人大常委会主任童定干和市委常委尤荣福领衔办理, 市科技局主办。

近年来, 市委、市政府高度

重视科技创新工作, 我市科技发展氛围初显, 但跟主城区相比, 在创新平台、产业基础、环境氛围等方面, 还存在不少差距。

童定干充分肯定了提案工作取得的成效, 并指出要充分认识到加强提案办理工作的重要意义, 进一步提升提案办理实效, 进一步做好创新活市这篇大文章。今年以来, 我市的科技创新工作取得了明显的进步, 但存在进步速度慢、与主城区差距大等问题。2018年, 要聚焦高质量发展, 把创新作为经济发展的第一推动力, 加大重点领域创新, 推动发展方式转变, 在创新平台建设、体制机制创新、

人才引进、产学研协同、技术成果转化、创新氛围营造等方面有所作为。希望相关部门密切协作、主动而为, 政协委员继续深入调查研究, 与时俱进, 出谋划策。

童定干对政协为建德改革发展稳定所作的贡献表示感谢, 并希望政协充分发挥职能作用, 再接再厉, 为加快实现建德新崛起再立新功, 要在厚植发展优势上有新作为, 在广泛凝聚力量上有新贡献, 在积极履职尽责上有提升。市委将全力支持政协工作, 为政协工作开展提供有力保障。

(记者 纪婕妤)

## 市领导督查小城镇环境综合整治

本报讯 2017年12月30日, 元旦假期第一天, 市委书记、市人大常委会主任童定干带队先后赴乾潭、寿昌, 督查指导小城镇环境综合整治工作推进情况。副市长钱晓华参加督查。

童定干一行来到乾潭镇胥江村杭派民居二期项目现场, 了解工程进度, 并走进已经完成主体建设的民居内仔细查看, 对项目下一步建设等工作提出具体要求。胥江村杭派民居二期项目将新建民居59幢, 目前已经完成51幢民居的主体建设, 项目配套的道路、景观等工程也正在顺利进行。接着, 童定干又先后踏看了乾潭集镇入城口、主要道路沿线等重要节点, 并来到乾潭旅游码头, 对旅游综合体项目及连接线工程推进情况进行深入了解。童定干指出, 经过一年来的乾潭镇小城镇环境综合整治工作取得了阶段性成效, 下一步要重点在提升城镇品位、推动产业发展、完善业态布局上做好文章, (下转第2版)



## 百场婚礼表演 成就幸福恋人

他姓孙, 她姓陈, 他们相遇在三都镇九姓渔民水上婚礼表演, 他演新郎, 她演新娘。在演绎了100场传统民俗婚礼后, 他们决定牵手

一生。在2017年最后一天, 他们迎来了真正属于自己的第101场婚礼。

(详见第8版)

(记者 谢婷 纪婕妤 范胜利)